



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13 оф 414
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>
Тел. +79185124864 / +79281092965

«Активный – корпоративный»

Активный тур выходного дня в Архыз.

3 дня / 3 ночи

Выезжаем из Ростова-на-Дону в четверг, днем. Вечером прибываем в Архыз.

Размещаемся в отеле на поляне Романтик. Ужинаем, отдыхаем.

2 день. Пятница. Завтракаем, переезжаем в пос. Архыз, выходим на пешеходную (7-8 часов) экскурсию к водопаду Чигордали. Наш путь пройдет по территории тебердинского заповедника, пройдя через мост на реке Кизгыч, мы попадаем к «Мертвому озеру». Пройдем по лесной долине окруженной соснами, елями и пихтами, березами и осинами, вдоль развалин древних оборонительных стен. Мёртвое озеро, приледниковое, возраст его оценивается в 10 - 12 тысяч лет и представляет большую научную ценность, объявлено заповедным. Здесь сохранились очень редкие реликтовые растения тёплого третичного периода, такие, как вахта трёхлистная, сабельник с тёмно-красной чашечкой цветка. Поднимаемся круто вверх, по склону хребта Ужум, через пихтовник, по правому берегу ручья Чигордали. Затем спускаемся в скальный тупик, с отвесными стенами. Здесь с 10-15 метров обрушивается водопад, гудя и наполняя окрестности прохладой и влагой. Делаем перерыв, обедаем сухпайком, отдыхаем. Возвращаемся в поселок, а затем отправляемся на внедорожном транспорте на водопад р. Белой, Белореченский водопад. Это один из самых доступных водопадов в Архызе. Едем вдоль Большого Зеленука, в долину реки Псыш. Где то проезжая прямо по реке. Немного идем пешком, буквально 2 минуты, по лесной тропинке из хвои, чуть чуть вверх, и попадаем к бурному водопаду. Карачаевское название реки Белой произошло от названия ущелья Айюлю-Чат, что в переводе означает «Медвежья балка». Возвращение в отель.

3 день. Суббота. Завтракаем и отправляемся на авто-пешеходную экскурсию на озеро «Любви». На плато Морг-Сырты на высоте 2500 метров над уровнем моря, в 6-9 часах ходьбы от поселка Архыз, расположилось легендарное озеро «Любви». Почему легендарное, потому что описано в легендах о любви. О борьбе огромных великанов, живших в этих краях в древности, за свою любовь. Юноша Карабек – был влюблен в прекрасную Алтынкыз, все сложилось сложно, в общем «все умерли», и после этого образовалось озеро. Предание гласит, что оно все еще хранит огромную любовь. Отдыхаем на берегу озера, обедаем сухим пайком и возвращаемся в отель. **Ужинаем.**

4 день. Воскресенье. Завтракаем, освобождаем номера и отправляемся на авто-пешеходную экскурсию в Астрофизическую обсерваторию академии САО РАН. Мы будем подниматься на гору Пастухова, с остановками на смотровых площадках, и на самом верху нам предстанет уникальный научный объект. После экскурсии, только здесь, вы сможете приобрести особенные сувениры, связанные с космосом. Обязательно посетим чайный домик, в котором вас угостят не только травяным чаем, но и большим разнообразием варенья которое здесь можно и приобрести. Затем внизу нас ожидает посещение территории археологического комплекса раскопки древнего города Маас, столицы древней Алании. Мы пройдем пешком около километра посетим 3 древних христианских храма X-XII веков, увидим несколько

древних каменных изваяний, а после экскурсии в свободное время можно самостоятельно пообедать, выбрать сувениры или подняться по лестнице (около 600 ступеней) и увидеть Лик Христа, нарисованный на скале. Отправление в Ростов ориентировочно в 15:00. По дороге домой заедем на базу с термальными минеральными источниками, по желанию можно искупаться, берите с собой полотенца, купальники и тапочки. База оборудована раздевалками, есть кафе и т.д. Прибытие в Ростов ориентировочно в 2:00

Стоимость тура на при группе от 15 до 75 чел.:

Расчет под запрос.

В стоимость тура включено: проезд, размещение, пользование спа комплексом до 13:00, питание (3 завтрака, 3 ужина, 2 обеда (сухпак), экскурсионное обслуживание, транспортная страховка, транспорт на водопад Белый .

Дополнительно оплачивается: Нижне-архызское городище 200р./чел., обсерватория – 200 взр. /100 реб., термальные источники – 350р./час. Вход на территорию заповедника – 200р./чел. **Цены ориентировочные!**